

## Record la Cotroceni...

Cezar  
A. Mihalache

În mod cert, politicianul trebuie să fi fost mare. Pentru că amândoi par a fi ajuns cu adevărat la cuțite. Și atât de rău trebuie să fi degenerat relațiile dintre cei doi încât Emil Boc chiar a acceptat să demisioneze. Tocmai el, un ardelean atât de harnic și orgolios ce n-ar fi trecut pe lângă dâmburile de nămeți fără să pună mâna pe lopată, plecând în ziua în care țara era înecată de viscol, în ziua în care munții de zăpadă se prăvăleau peste noi.

Evident, a „dezertat” la ordin, dar cât de dur și amenințător trebuie să fi fost acest ordin dacă premierul a plecat când țara era sub troiene, când românii aveau nevoie, mai mult ca oricând, să știe că există un guvern, fie și cel a lui, la butoanele comandamentelor de dezăpezire?

Și n-ar fi doar atât! Faptul că, după ce a demisionat, Emil Boc nu a stat nici măcar o zi din cele două săptămâni de „preaviz” la care avea dreptul spune multe. Iar o dovadă a faptului că Traian Băsescu nu voia să mai audă de premierul lui, altădată atât de drag, a venit și din refuzul instinctual al președintelui de a se gândi măcar să-l numească pe acesta interimar. Măcar până se liniștea vremea.

Nu, Traian Băsescu a preferat să tragă de funii o altă marionetă din guvernul lui Boc, să-i agațe de grabă acesteia eticheta „interimatului”, chiar dacă știa că face acest lucru doar pentru cele câteva zeci de ore cât a trecut până la investirea noului guvern.

Traian Băsescu s-a miscat extrem de repede. A desfăcut personajele de pe funcții și i-a numit pe alții, a vegheat și s-a luptat ca totul să se împlinescă grabnic, atât de grabnic de parcă ar fi stat cineva cu ochii pe el. De parcă, acum, nu mai era acel „Big Brother” de sub ambalajul președintelui-jucător, ci doar un biet pion care își juca, pe miza eficienței, soarta. Un pion ce trebuia să-și dovedească dreptul de a redeveni „rege”

pe propria-i tablă de sah. De a-și demonstra meritul de a rămâne în funcție printr-un exercițiu al vitezei de investire guvernamentală cum nu s-a mai văzut.

Astfel, Traian Băsescu a acționat de parcă nu mai era căpitanul „corabiei”, ci matrozul trimis să tragă sforile velelor care puteau să-i mai dea ceva vânt „din pupa” pentru mandatul rămas. Și a operat cu eficiența celui aflat pe marginea prăpastiei, care nu are ce să mai piardă, poate tocmai de aceea reușindu-i jocul politic atât de bine, de la deșălăenirea unui guvern



bine înfipt în lutul portocaliu al poftei de putere la plămădirea, dar nu după chipul și felul pe care și le-ar fi dorit el, ci, mai degrabă, după cele ce i-au fost impuse, trecând atât de puține ore.

Dar, s-a rezolvat! Iar hăhăiala de relaxare, începută la ceremonia de investire a noului guvern și continuată pe pârția relaxării de la Predeal, în timp ce românii mureau de foame și frig sub nămeții cât casele, demonstrează că până la urmă a ieșit bine. Și pentru „artizanul” celor trei zile în care România nu numai că



nu a avut guvern, dar pare a fi fost lipsită și de președintele pus să redovedească rostul pentru care mai este încă pe acea funcție, preț de câteva ore fiind transformat din păpușar în fir de marionetă.

Și chiar dacă acum lucrurile par a se fi așezat, rămâne o întrebare: cine i l-a impus președintelui pe Mihai Răzvan Ungureanu? Oare nu ar trebui să legăm protestele de stradă din ianuarie care au degenerat o singură noapte în violențe ce trebuiau să transmită un anumit mesaj și decizia de a face acest nou executiv?

Pentru că este tot mai clar, mai ales după ce am văzut organizarea ulterioară a forțelor de ordine, că noaptea în care lucrurile „au scăpat” de sub control a fost doar un pretext pentru a-i arăta cartonașul

galben lui Traian Băsescu. Probabil de același sistem care l-a învins cândva pe Emil Constantinescu.

Și atunci, oare acest guvern nu este doar o altă poliță de concesiune prin care Traian Băsescu și-a asigurat rămânerea în fruntea țării?

În fond, felul în care Traian Băsescu a lăsat să-i „scape” la sfârșitul ceremoniei de investire a guvernului faptul că știa de mult timp că-l va numi pe Ungureanu, subliniind apăsător și cu un oarece regret în glas, nu este oare un mesaj indirect al faptului că a fost nevoit să accepte un șef de serviciu secret în fruntea guvernului său? Ba, unul care își trage rădăcinile apariției sale publice postdecembrie din eșalonul de cadriști ai CC-UTC...

## Autonomie pe banii românilor!

Ilie Șandru

Am pus cuvântul „secuiască” între ghilimele, întrucât, conform datelor recentului recensământ, secuii mai reprezintă doar 0,06 la sută din populația României! Totuși se vorbește, se militează și se cere cu insistență autonomie pentru „ținutul secuiesc”. Însă nu despre această doleanță doresc să scriu eu acum, ci despre modul în care banii țării, banii proveniți din bugetul centralizat al statului român, repartizați pentru echilibrarea bugetelor județene, au fost și vor fi folosiți în județul Harghita numai pentru scopurile ce servesc autonomia etnică „secuiască”.

În 2011, bugetul Consiliului județean Harghita s-a ridicat la suma de 205.957.000 de lei, din care doar 31.181.000 de lei au provenit din resurse proprii. Așadar, 174.776.000 de lei au fost bani proveniți din bugetul centralizat al statului român. Cum s-au folosit acești bani? Iată cum: 25.000 de lei pentru „colaboarea cu județele Covasna și Mureș” (Desigur, spre a se pune bazele viitoarei regiuni autonome maghiare, n.n.); 200.000 de lei pentru „întreținerea monumentelor istorice ale județului”, în total 517, toate numai „secuiești”. Pentru cele câteva românești, nici un ban!; 41.000 de lei pentru „programul de asociere a județului Harghita cu Institutul pentru Studiarea problemelor minorităților naționale”.

Recunosc că nu am mai auzit până atunci de existența unei asemenea instituții. Dar ea există, în subordinea Guvernului României, se află la Cluj-Napoca, pe str. Gavril Muzicescu nr.5. A fost înființată în baza Ordonanței nr. 121, din 31 august 2000 și a Legii nr. 396 din 10 iulie 2001. Cred că desfășoară o bogată activitate, din moment ce are peste 40 de angajați! Din aceștia, vreo doi sunt români, iar în rest „minoritățile naționale” sunt reprezentate doar de cea... maghiară! Cel puțin numele lor asta arată: Horvath Imre (președinte), Kis Tamaș, Foszto Laszlo, Hossu Juliu, Viktor Katalin etc.etc. Alți 90.000 de lei au fost cheltuiți pentru „excursii în ținutul secuiesc, pentru copii și tineri”, iar 235.000 de lei, pentru „amenajarea drumului porților secuiești”. Așa a fost deci în 2011.

Zilele trecute, Consiliul județean Harghita a votat bugetul pe 2012. Nimic deosebit. Fiindcă, la fel ca în anii trecuți, cea mai mare parte din

acesta va fi alcătuit tot din banii proveniți din bugetul centralizat al statului român. Chiar dacă el este ceva mai mic decât cel din 2011, doar 186.000.000 de lei.

Cea mai mare parte a sumei respective o constituie tot banii proveniți din bugetul centralizat, respectiv 154.844.000 de lei, în timp ce contribuția proprie a județului a rămas aproximativ aceeași ca în anul trecut: 31.156.000 de lei. Pe ce se vor cheltui acești bani? Fiți siguri, cea mai mare parte din ei va fi folosită tot pentru aceleași scopuri ca cele din anii trecuți. Adică pentru interesele iredentiste și autonome ale celor care în județul Harghita, în frunte cu președintele Borboly Csaba, acest individ care își bate joc de românii harghiteni. Este limpede ca lumina zilei că fără banii proveniți din bugetul centralizat al statului român viitoare „autonomie secuiască” ar muri chiar înainte de a se naște.

În altă ordine de idei, pentru activitățile culturale românești din județul Harghita, pe anul 2012, Borboly Csaba a dispus să se aloce doar 14,06 la sută din totalul sumei destinată acestei activități la nivel județean. (Adică procentul românii din județ, după datele recensământului din 2002). Dar a avut grijă să precizeze că nici cei 32.000 de lei, adică 14,06 la sută să nu fie aprobați, fiindcă vor intra în competiția proiectelor aprobate sau respinse. Iar el și ciracii lui vor avea grijă să găsească „mici hibe” acestora spre a le respinge. Dar perfidia lui nu se oprește aici. Spune că s-a consultat cu „reprezentanții comunităților românești – primari din zona nordică a județului, consilieri județeni (doar doi!), lideri de partid și ai bisericii ortodoxe”, iar aceștia ar fi optat pentru varianta ca suma mai sus amintită să fie „ruptă” din bugetul județean și repartizată comunității românești, să o folosească după cum va hotărî aceasta! Adică să-i pună pe românii harghiteni să se ia la harță între ei pentru fărâmitura ce cade de la masa bogată a lui Borboly Csaba! Sau, mai corect, un buget ce are la bază tot criteriile atnice. O segregare etnică strigătoare la cer! O asemenea mârșăvie ce urmărește, vizibil, învrăzbierea comunității românești din Harghita, nici nu poate fi pusă în discuție, cu atât mai mult cu cât ea se bazează și pe minciunile lui Borboly Csaba, privitoare la consultarea acestei comunități.

## Balet pe sârmă

Aurel Brumă

Criogenia salvează președenția! Acesta pare să fie ultimul slogan de sub a cărui pulpană ies la înaintare lupii cei tineri, fotogenii aruncați în nămeții foamei înveșnicite de cam toate guvernele de până acum prin rețeaua capilară a intereselor de persoană, de grup, haită și complet imuni la interesul comun, național. Sub semnul nemilos al Pieții Demnității Civice, cele două triade continuă baletul mecanic al propriilor scenarii de democrații comunicate nației de la catedra guvernamentală ba de un Ciorbea, Tăriceanu, Năstase, Boc, ba de un Ungureanu și mai ales de cacealmalele presedintelui. Traian Băsescu, retras în cabina de sub puntea realității, se roagă pentru un surplus de amnezie la lozincarii din geografia acestei patrii în tangaj mult prea

periculos stării sale de bine. În tot acest peisaj, discursul din parlament al lui Victor Ponta, aplicat pe nevoi reale ale momentului, aparent bine articulat, reușește, culmea, să ofere – în context – un plus de credibilitate actualului guvern, mulți din public confundând albastrul infinit din epoletii ochilor noului premier cu o posibilă șansă de



restaurare de nu știu ce cai verzi pe pereți, că așa se bâlbâie mintea omului, cum limba în clopot. Aiurea. Ce restaurări când agricultura a fost trasă înapoi cu 100 de ani, industria a fost pulverizată și vândută pe bucă-

ți concurenței internaționale, populația a fost desmembrată pe toate meridianele lumii într-un hilar și necuvenit exod al forței de muncă bine calificate. Incluși în lanțul trofic al globalizării economice în loc să exportăm produse, exportăm oameni, identități, biografii. Piața Demnității impune fără condiționări retragerea pe tușă a întregii caste politice, lustrarea completă și neechivocă a tuturor personajelor de până acum, inclusiv a noilor ilegaliști de toate culorile – mâini adânc și solid băgate în buzunarul bugetului public (falși revoluționari, maiori cu pensii de mareșali, demnitari cu dublă pensie, etc).

Am atins ultima limită a suportabilității, spunea un anonim din masa anonimilor. Avem obligația să aducem în față oamenii cu adevărat devotați interesului național, oameni care să nu confunde binele personal sau de partid cu binele public ci să și-l sub-

sumeze. Acești oameni există, sunt între noi, trebuie doar să-i convingem să accepte acest martiraj. Europa românească trebuie reconstruită în noi înșine prin rugăciunea mâinilor și a minților de care nu ducem lipsă. Abia în momentul când românii exilați de nemernicia celor de până acum vor reveni în muncă acasă, abia atunci democrația de drept va avea trup, respirație, forță. Alianța pentru România va fi o alianță a dreptilor, deloc maculați de gunoiul ascuns de cei de până acum sub țolul propriului interes.

Va fi o luptă pentru desfeudarea României. Marea problemă este însă cea a nucleului de coagulare a voinței comune. Nu becalizarea sau otevizarea ci regenerarea prin „drepti”. Națiunea română, în sine, e singura formațiune reală care nu are reprezentare în parlament, în guvernare deși are o ideologie: Proiectul România. Iar dacă, în

logica legii, doar un partid majoritar are dreptul de a impune puterea, Alianța pentru România are șansa de a reprezenta 93 la sută din populație! Ce trebuie făcut? Simplu. Campania electorală a Alianței pentru România trebuie să înceapă astăzi.

F i e c a r e circumscripție electorală să realizeze un grup de inițiativă care să strângă propunerile, nominalizările de posibili „drepti” pentru consiliile locale, cele județene, pentru parlament. Individual sau sub semnul constituitei (?) Alianțe pentru România, aleșii comunității, indiferent de concurență, au girul majorității și vor deveni majoritari. În rest... balet pe sârmă.

## Occidentalizarea românilor

Viorel Roman

Conflictul dintre lumea anglo-saxonă, atlantică și cea continentală, central-europeană, germanică, a generat un război de treizeci de ani 1914-1945 menit să distrugă complet Germania.

Asta au urmărit Churchill, iar contemporanul nostru Kissinger confirmă: în ultima instanță s-au purtat două războaie mondiale pentru a împiedica rolul dominant al Germaniei.

A urmat integrarea germanilor ocupați militar de anglo-americieni într-o organizație paneuropeană, scopul fiind împiedicarea

și Mitterrand s-au împotrivit.

Armata germană, sub comandă NATO și cu marca națională dizolvată în euro, a garantat o vreme menținerea supremației anglo-americană, dar avântul BRIC-ului (Brazilia, Rusia, India, China), slăbiciunea PIIGS (Portugalia, Italia, Irlanda, Grecia, Spania) au creat din nou condiții pentru refacerea rolului dominant al Germaniei, a cărei export a depășit deja o mie de miliarde de euro.

Din nou, care pe care? Se va „europeniza”, adică va slăbi în putere, Germania cum vor anglo-americianii sau, dimpotrivă, se va disciplina, „germaniza”, UE? Răspunsul se de-

din nou lumea... La Atena se arde public drapelul german, portretul lui Merkel fiind împodobit cu zvastica nazistă. Londra nu vrea să renunțe la industria ei financiară. Doar Italia și

Preafericitul Lucian Mureșan, Arhiepiscop Major al Bisericii Romane Unite, urmează a fi numit cardinal de către Papa Benedict al XVI-lea în cadrul unei ceremonii.

ortodocșii, moldo-valahii sunt încă obedienți culturilor asiatice a turcomusulmanilor. Fără model și sprijin occidental, statul condus de greco-ortodocși este doar o formă fără fond, un stat falimentar.

Occidentalizarea românilor este strâns legată de aportul Școlii Ardelene în construirea programului de emancipare națională, culturală și socială, apoi în realizarea Unirii din 1918. Iar faptul că Biserica Unită cu Roma nu a reușit să treacă dincolo de Carpați, în lumea moldo-valahă dominată de curentele culturale occidentale și greco-pravoslavnice, se constituie într-un alt handicap în modernizarea țării. Să nu uităm nici realitatea că, din secolul al 19 până la exodul din anii 50, evreii au fost în prima linia a modernizării, industrializării și a realizării legăturilor comerciale cu Occidentul.

De aceea, indiferent dacă și cum vor depăși Germania, Uniunea Europeană și moneda euro impasul din zilele noastre, refacerea unității naționale religioase, crearea unei unice Patriarhi Romane Ortodoxe unite cu Roma, concomitent cu crearea unor legături economico-financiare reale, nu mimetice, la nivel occidental, se constituie în pași necesari realizării interesului național în următoarea perioadă.



refacerii unui nou Reich. De aceea, nu-i de mirare că atunci când, cu sprijinul lui Gorbaciov, Germania a redevenit suverană, atât Thatcher cât

cide acum, în tratativele de salvarea a Greciei de la faliment și de implementare a disciplinei financiare, fără de care moneda euro este în pericol. Germania încurcă

Spania nu par se obișnui cu rigorile productivității muncii, competitivității și regimul fiscal de tip nemțesc.

La noi, în aceste vremuri europene tulburii, este ales prim-ministru

Or, misiunea acestor două personalități este tocmai occidentalizarea României. Mai ales președinții Ceaușescu, Iliescu, Constantinescu și Traian Băsescu nu au



Mihai Răzvan Ungureanu, specialist în iudaism, iar

depășit cadrul formal pe acest tărâm. Ca și la greco-

## Avem Partid!

Ion Coja

Aduc la cunoștința compatrioților mei voitori de bine pentru această țară vestea cea bună: la viitoarele alegeri, în ciuda tuturor pronosticurilor pesimiste și a tuturor manevrelor anti-democratice și anti-românești, veți avea cu cine să votați! De data aceasta, pentru prima oară în ultimele decenii, românii vor găsi pe listele de candidați oameni normali și onorabili, persoane care vă seamănă, pe care chiar dumneavoastră, alegătorii, îi veți desemna să figureze pe listele de candidați!

Lansăm acum, pentru anul de grație 2012 și următorii, strategia politică intitulată LISTA NAȚIONALĂ, o strategie imaginată cu ani în urmă, la care lucrăm de mult, dar pe care nu am putut-o aplica până acum deoarece ne-a lipsit principala componentă a acestei strategii: un partid. Un partid serios, necompromis, care să împărtășească idealurile și așteptările dumneavoastră, un partid care să se pună la dispoziția strategiei noastre.

Am încercat de-a lungul anilor să înființăm un asemenea partid, am încercat pe toate căile, dar nu am reușit, din motive care includ, alături de greșelile noastre, acte de sabotaj și diversivone prin care puterea politică a reușit să ne blocheze drumul, să paralizeze inițiativa noastră. ...La timpul potrivit vom da toate detaliile.

Deocamdată suntem însă în măsură să vă dăm informația și vestea cea mai importantă: Avem partid! Aveți partid!

S-au găsit oamenii care să pună interesul țării, interesul acestui Neam, al viitorului nostru în această țară, mai presus de partid, de ambiții politice înguste, personale sau de grup. Acești oameni, care de 20 de ani mențin în viață un partid curat, bine organizat, au înțeles atât intențiile noastre, cât și șansele de reușită, deloc mici, ale proiectului LISTA NAȚIONALĂ, implicându-se ei înșiși în definirea și realizarea proiectului!

Partidul de care vorbesc este Partidul Național Democrat Creștin – PNDC. Partid înființat în 1991 de domni OPREA NIȚĂ și fiul său, dr. HORIA NIȚĂ, o familie de autentici luptători pentru cauza națională! (vezi [www.pndc.com.ro](http://www.pndc.com.ro)).

Acest partid își pune la dispoziția noastră, a Dumneavoastră, dreptul său de a prezenta liste de candidați la alegeri, liste pe care dorim să le alcătuim numai împreună cu alegătorii. Acțiunea noastră se va derula în mare parte pe Internet, care este, deocamdată, singurul instrument de care ne vom putea folosi pentru a contracara monopolul pe care partidele politice și, în general, forțele

anti-românești și anti-democratice l-au pus pe mass media. Cine suntem noi?

Suntem un grup de inițiativă al cărui inițiator și purtător de cuvânt este subsemnatul ION COJA (vezi [www.ioncoja.ro](http://www.ioncoja.ro)). Din acest grup fac parte și domni OPREA NIȚĂ și HORIA NIȚĂ. În linii mari spus, grupul nostru este alcătuit din persoane și personalități de orientări politice variate, pe care i-a adunat împreună voința de a găsi soluții viabile pentru salvarea țării din starea de dezastru național la care au adus-o ultimii ani, ai așa zisei tranziții. Considerăm că grupul nostru este reprezentativ pentru cele mai importante și semnificative componente ale societății românești, pentru structura electoratului nostru. Reprezentanți pentru imensa majoritate de oameni curați și cinstiți din România!

Pornim de la convingerea că (1) actuala clasă politică nu este reprezentativă pentru potențialul societății românești de a face față problemelor cu care este confruntată România. Societatea românească nu se recunoaște în liota de incompetenți și impostori din așa zisa noastră clasă politică! Din Parlament și din structurile Guvernului!

Pornim de la convingerea că (2) starea de dezastru național este însuși rezultatul urmărit de cei care ne-au guvernat până acum, este opera malefică a unei minorități perverse, sperjure, trădătoare de Neam și țară, o minoritate a cărei îndepărtare de la pârghiile guvernării se impune cu maximă urgență.

Pornim de la convingerea că (3) România se află sub dictatura partidelor parlamentare, a unor structuri mafioate corupte și iresponsabile, trădătoare de țară. Luați împreună, aceștia alcătuiesc o minoritate fără Dumnezeu, fără suflet, egoistă și rapace, egal repartizată în toate partidele care s-au succedat pe la guvernare!

Pornim însă și de la convingerea că oamenii serioși, demni și cinstiți, buni profesioniști, sunt majoritari printre noi. Cei mai mulți în această țară sunt oamenii de caracter, oamenii care nu și-au făcut de rușine nici familia, nici numele de român, de om! Dimpotrivă! Problema problemelor este că această majoritate, a oamenilor cinstiți și capabili, nu a reușit până acum să se organizeze, să se structureze și să dea ea sensul de evoluție și de dezvoltare a vieții social-politice și spirituale din România. Proiectul nostru politic urmărește acest scop: să edificăm o conștiință de sine a acestei majorități benefice și binevoitoare pentru țară, s-o organizăm ca pe o entitate și să-i insuflăm încrederea în puterea noastră, a oamenilor serioși, de a oferi României o alternativă la actuala gu-

vernare. O alternativă în care românii să se recunoască, pe care s-o urmeze și s-o sprijine cu toată dăruirea. E timpul ca oamenii de bine din această țară, indiferent de etnie și alte particularități firești, să afle și să știe unii de alții, să afle că ei sunt cei mai mulți, să-și unească puterile și să se pună pe treabă într-un PROIECT NAȚIONAL de salvare și consolidare a valorilor noastre supreme: identitate etnică inconfundabilă și suveranitatea națională inalienabilă!

Așa cum îi este și numele, LISTA NAȚIONALĂ încearcă, într-o primă etapă, să facă un soi de recensământ al concetățenilor noștri care merită încrederea și respectul colegilor, al vecinilor, al cunoscuților și implicit, la nevoie, dacă va fi cazul, respectul electoratului. La alcătuirea acestei liste sunt invitați să participe toți românii care s-au săturat să vadă în fruntea noastră tot soiul de infractori, cărora li se potrivește mai degrabă un loc dincolo de granițe, în spații bine păzite, de penitență și de meditație forțată la fărâdelegile săvârșite.

În principiu, LISTA va fi alcătuită prin schemă piramidală: fiecare membru al grupului de inițiativă a propus o listă personală, proprie, pe care a trecut numele cunoscuților pe care îi consideră demni să figureze pe LISTA NAȚIONALĂ. Fiecare persoană înscrisă astfel pe LISTĂ va fi invitată să facă propria sa listă de propuneri, iar cei propuși pot fi la rândul lor autori ai unei alte liste de propuneri pentru LISTA NAȚIONALĂ. și așa mai departe! Se vor accepta și auto-propuneri, în condiții ce urmează a fi precizate prin următoarele circulare, mai tehnice, mai aplicate la realitatea și acțiunea concretă. Ne așteptăm ca pe această LISTĂ să fie înscrise sute de mii de români. LISTA rămâne deschisă și ea se completează mereu cu alte propuneri. Vrem să fim bine înțeleși: Prezența pe LISTA NAȚIONALĂ nu reprezintă un act de voință, o opțiune politică a persoanelor înscrise. Nu se pune nici problema de a accepta sau nu să figurați pe această LISTĂ. Prezența pe LISTA NAȚIONALĂ este doar un semn, din partea concetățenilor, a cunoscuților, că persoana dumneavoastră merită să se bucure de respectul și prețuirea celorlalți! Atât și nimic mai mult! Insistăm asupra acestei precizări: prezența pe LISTA NAȚIONALĂ nu semnifică nimic cu privire la opțiunile politice ale persoanelor respective, nu angajează în niciun fel, într-o direcție sau alta a eșichierului politic! Ci este semnul că, până la proba contrarie, persoana în cauză este apreciată și prețuită de alte persoane, aflate și ele pe

LISTA NAȚIONALĂ, ca fiind un om cinstit, corect, priceput, un membru de nădejde al comunității noastre naționale, indiferent de etnie, religie, profesie, stare materială.

Rostul LISTEI NAȚIONALE este ca prin numărul și calitatea celor astfel „recenzați” să căpătăm o imagine realistă asupra potențialului românesc de a se manifesta în istorie, în lumea de azi și de mâine! Vom ști astfel pe ce ne putem baza dacă intenționăm să demarăm o strategie realistă pentru ieșirea din impas și afirmarea noastră, ca români, în lume, în istorie! Afirmarea noastră ca subiecte ale istoriei, iar nu ca obiecte docile și neputincioase ale voinței și strategiei altora, de peste mări și țări!

De câteva decenii bune, ne-prietenii noștri duc o politică subtilă și viclenă de descurajare a românilor, de defăimare a tot ce este românesc, pentru a vlăgui energiile naționale, pentru a le împiedica să acționeze cu toată încrederea în viitor.

Anti-românismul este o realitate tristă a zilelor noastre, care trebuie contracarată prin toate mijloacele. Suntem preocupați de declanșarea unei campanii permanente care, în respectul adevărului, să le redea românilor încrederea în propriile forțe și mândria, satisfacția că aparțin neamului românesc! Suntem de asemenea preocupați de instaurarea și întreținerea unei atmosfere de bună conviețuire, liber consimțită între toate componentele etnice, religioase, sociale sau profesionale din societatea românească, a unor relații de cooperare, armonie și concordie socială, de co-interesare a tuturor cetățenilor români într-un climat de loialitate reciprocă, de respect și prețuire a Celuilalt, prin acceptarea senină și neprecupețită a îndatoririlor de cetățean român. Nu promitem drepturi și avantaje, căci v-ați săturat de minciuni și propagandă. Vă chemăm să conștientizăm împreună care ne sunt îndatoririle, obligațiile față de cei ce vin după noi, față de propria noastră demnitate de om! De român! Vă chemăm să acționăm în consecință! Nu pentru privilegii, ci pentru Patrie și Onoare!

Sigla Partidului Național Democrat Creștin este sfânta cruce! Sub acest semn vă chemăm să ne adunăm forțele și să transformăm România într-o țară mai frumoasă decât cea pe care au stricat-o și urât-o vânzătorii de neam și de țară! Să facem din România un pământ al credinței în bine, în dreptate, în puterea muncii și a talentului de a rodi, de a-l face pe om, pe fiecare dintre noi, să-și valorifice integral potențialul de creație și făptuire cu care l-a înzestrat bunul Dumnezeu! O Românie în care descurajarea și combaterea

imposturii, a veleitarismului agresiv, a invidiei și a minciunii să devină politică de stat!

Într-un sens mai restrâns, LISTA NAȚIONALĂ este numele sub care va participa la alegeri alianța politică constituită în jurul PNDC, alianță de partide și ONG-uri cu vocație patriotică. În mod deosebit invităm să candideze pe LISTA NAȚIONALĂ persoanele independente politic, care nu vor, cel puțin deocamdată, să se înregistreze politic, adică candidații independenți pe care actuala legislație îi împiedică, practic, să candideze, să aibă un cuvânt de spus în viața noastră politică. Or, majoritatea oamenilor de valoare din România s-au ținut deoparte de clasa politică, considerând, pe bună dreptate, că-i compromite apartenența la vreunul dintre partidele care au făcut atât de mult rău țării, care au făcut de rușine numele de român, de om! Pe oamenii de ispravă, cu vocație pentru activitate publică, „obștească”, îi invităm acum, sub egida unui partid întru totul onorabil, să se pregătească sufletește pentru a accepta povara candidaturii la alegerile locale sau naționale.

Îi invităm pe toți românii voitori de bine pentru viitorul nostru românesc să se gândească cu seriozitate la ei înșiși și la persoanele cunoscute pentru a identifica, printre colegi, prieteni sau cunoscuți, persoanele demne să candideze și capabile, odată alese fiind, să servească cu devotament și profesionalism cauza interesului național! Primim propuneri din partea oricui, inclusiv auto-propuneri, iar dacă aceste propuneri satisfac criteriile noastre, candidatura se acceptă! Ne-o însușim și o promovăm cu bucurie! Avem nevoie de sute de candidați pentru alegerile parlamentare și de câteva mii de candidați pentru primării! În curând vom demara ACȚIUNEA NAȚIONALĂ, conform PROIECTULUI NAȚIONAL existent, proiect a cărui definitivare așteaptă sugestii și propuneri din partea oricui! Alcătuirea LISTEI NAȚIONALE este una dintre priorități!

Reușita noastră depinde mult de cei care vor veni alături de noi! Îi primim pe toți ca pe niște tovarăși de drum, ca pe niște camarazi cu care vom împărți bărbătește greutățile teribilei încercări care ne așteaptă. Îi primim ca pe niște colegi și prieteni! Ca pe niște frați!

Vom izbândi dacă ne vom pricepe să re-clădim frăția românească, operă la care îi invităm să participe pe toți compatrioții, indiferent de etnie, religie, preferințe politice sau ideologie!

Trăiască România și toți cei care îi vor binele! Doamne, ajută!

## Cu „Big Brother” la putere

Cezar  
A. Mihalache

Pentru o țară care a trăit câteva decenii sub teroarea serviciilor secrete și a delațiunilor vecinilor care ascultau la „borcanul” lipit de perete când și cum trădai sistemul la galena acordată pe undele „Europei libere” sau, mai dramatic, strecurând în patul conjugal extensiile necesare „muncii operative”, numirea în capul treburilor țării a unui personaj venit „din servicii”, chiar dacă teoretic nu mai există nici o legătură între ceea ce a fost acum două decenii și sistemul de acum, poate trezi fobii reale. Poate recrea sistemul de teroare de atunci, dar cu mijloacele mult mai perverse ale societății informaționale de azi, poate redeschide fisurile sociale ale neîncrederei generale.

Astfel, numirea fostului director SIE în fruntea Guvernului într-un moment european tensionat, când se forțează semnarea unui acord care, sub aparența identificării pirateriei informatice (ACTA), act care va

pune practic la dispoziția guvernelor mijloacele de a intra legal în fiecare casă (dar nu prin microfoanele butucănoase strecurate în telefonul cu disc, ci prin obligația furnizorilor de internet de a supraveghea conținutul computerelor personale ale clienților), nu este nicidecum o nouă gafă marca Traian Băsescu. Dimpotrivă, ne aflăm în fața unui alt exercițiu de forță prin care președintele vrea să demonstreze Europei că poate fi cu un pas înaintea impunerii dubiosului act european.

De aceea, nu doar că a plusat pentru semnarea imediată a acordului ACTA, deși multe țări critică vehement acest cal troian legislativ, dar a mers mult mai departe, numind și un personaj „garantat” de servicii în fruntea guvernului său. Garantat și, cel mai probabil, livrat! Iar prin acest gest, președintele a mascat și un periculos joc politic intern, prin numirea fostului director SIE în fruntea Guvernului în condițiile presiunii unor lideri europeni de a impune acordul ACTA, nimeni neputând să-i mai

reproșeze această gravă scurtcircuitare a legilor, normelor și cutumelor referitoare la activitatea politică a foștilor angajați ai unui serviciu secret.

Și totuși, oricât de riscantă a fost numirea lui

nu la dispoziția societății civice, ci pe teigheaua decizională a președintelui, vom asista la nunțarea felului de abordare editorială a mulor ziariști.

Pe de altă parte, venind și spunând țării, sub-

se constituite într-un cap de acuzare pentru declanșarea procedurilor de suspendare a președintelui.

Evident, dacă nu am cunoaște personajul, am putea crede că această declarație publică a fost o încercare sinceră de a ne avertiza despre cei ce ne conduc de fapt. O deconspirare pe care Emil Constantinescu nu a avut curajul să și-o asume la vremea lui, dar pe care, iată!, a făcut-o curajosul timonier al Cotrocenilor!

Dar nu este decât o altă parte a șaradei pe care Traian Băsescu o servește țării. Știind că nu are ce să piardă, președintele joacă la două capete (inclusiv la cel „roșu”, al firului cu unchiul Sam) și încearcă să întoarcă decizia desemnării noului premier în favoarea sa.



Mihai Răzvan Ungureanu, această mișcare în an electoral poate avea și un substract deloc de neglijat. Posibila reactivare a ofițerilor sub acoperire din societatea românească, mai ales a acelor din presă. Dar nu pentru deconspirarea și lustrarea pe care le așteptăm de două decenii, ci pentru transformarea acestora în marionete și „tonomate” aservite puterii în viitoarea campanie electorală. Pentru că, prin punerea listelor cu aceștia,

liniind chiar, și nu ironic, că știa că îl va numi pe Ungureanu cu mult timp înainte de a avea garanția că Emil Boc că va pleca, mesajul lui Traian Băsescu pentru mase ar putea fi, nu doar acela că de acum guvernăm cu serviciile pe față, ci realitatea că acest lucru se întâmplă de multă vreme.

O recunoaștere oficială (bineînțeles, cu toții intuim acest lucru, dar acum președintele practic a și recunoscut-o!), ceea ce

## Ponta: „îmi doresc foarte mult ca UDMR să intre în următorul Parlament”

Claudiu Aiudeanu

Afirmația a fost făcută – potrivit Mediafax – în ziua de 11 februarie a.c., la Sf. Gheorghe, de către liderul social-democrat Victor Ponta. El a enumerat și motivele acestei dorințe, între care: „pentru o țară democratică o minoritate importantă, cum este cea maghiară, fără o reprezentare parlamentară, ar fi un lucru rău... toate tensiunile rămân pe plan local ceea ce nu-i bine” sau: „îmi doresc ca UDMR să intre în Parlament, și nu partidul domnului Tokes (n.n.-Partidul Popular Maghiar din Transilvania) pentru că, din punctul nostru de vedere, al USL, domnul Tokes reprezintă un mod de a face politică extremist, aproape fascist...și pentru noi partidul domnului Tokes nu a fost și nu va fi niciodată un partener de dialog”.

În același context, Victor Ponta, referindu-se la configurația viitoare a Parlamentului, a afirmat că în acesta „o să intre partide extremiste, cum ar fi Partidul Poporului sau Partidul România Mare”.

Pentru mine, dar cred că și pentru orice

român de bună credință, nu contează absolut de loc motivele pentru care Victor Ponta dorește prezența UDMR în viitorul Parlament al României, chiar și numai în opoziție.

Nu contează nici diferențierea pe care încearcă să o facă între UDMR, pe de o parte și Partidul Popular Maghiar din Transilvania (a lui Tokes), Jobbik și alte partide de extremă dreapta din Ungaria, pe de altă parte. În schimb, ar fi contat foarte mult, inclusiv pentru o parte covârșitoare din electoratul domnului Ponta, și, pe cale de consecință, și al USL-ului, dacă acesta ar fi făcut referire la faptul că UDMR a încălcat Constituția și legile țării prin susținerea și solicitarea înfăptuirii autonomiei teritoriale a așa zisului ținut secuiesc, ceea ce reprezintă un atentat la integritatea teritorială a României. Și tot atât de mult, dacă ar fi condamnat încălcarea „Jurământului de credință față de țară și popor”, de către parlamentarii UDMR, de la intrarea în Parlamentul României: „Jur credință patriei mele România, jur să respect Constituția și legile țării, jur să apăr democrația,

drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor, suveranitatea, independența, unitatea și integritatea teritorială a României...”(prevăzut în „Legea privind Statutul deputaților și senatorilor”).



În ceea ce privește diferența între UDMR și PPMT, Jobbik (Ungaria) și alte partide extremiste ungare, aceasta nu există, asemănarea dintre ele fiind evidentă prin, mai ales, susținerea la unison de către toate acestea a realizării autonomiei teritoriale pe criterii etnice a așa zisului ținut secuiesc! Faptul că modalitățile de transpunere în practică a

acestui deziderat sunt diferite nu schimbă datele problemei, întrucât scopul final urmărit îl constituie dezmembrarea teritorială a României! Se poate însă ca domnul Ponta să nu fi cunoscut, atunci când a

tonomist-teritoriale ale UDMR? Vona Gabor a incitat etnicii maghiari pentru ca aceștia să solicite ajutorul statului ungar în scopul realizării autonomiei așa zisului ținut secuiesc, iar Balczó Zoltan a afirmat că guvernul ungar ar trebui să sprijine și material, nu numai moral, autonomia „ținutului secuiesc”! Exemplele pot continua. În ceea ce privește afirmația „partide extremiste, cum ar fi Partidul Poporului sau România Mare”, ne întrebăm cine este extremist? cel care nesocotește Constituția și caracterul național unitar al statului român, batjocorește simbolurile noastre naționale și istoria, incitând la segregacionism și discriminare pe criterii etnice (adică UDMR), sau cei care pe bună dreptate condamnă toate aceste poziții ale lor, lucru pe care de altfel îl face orice român „de bun simț”? Sau trăim vremuri în care s-au întors toate cu capul în jos, în care nu mai ai voie să fii cetățean patriot, „de bun simț”, că riști să fi catalogat drept extremist și antieuropean!!!!?